

662个西瓜临时销售点昨起开放

统一着装,无需叫卖,市民很方便,瓜农很满意

翠云 王飞 家龙 施亚磊 星级记者 徐涛/文 记者 李超钰/图

专用的西瓜销售车、统一的遮阳棚、明码标价的小黑板,还有整洁的果皮桶……今年,合肥的西瓜销售点有种“小清新”的感觉。无需叫卖,统一的“着装”也能吸引顾客。昨日起,合肥662个临时性西瓜销售摊点正式“上市”。对此,瓜农朋友们感到“很满意”。



售瓜点“势子正”瓜农无需叫卖

“来买西瓜哦,沙瓤的,便宜又甜……”在往年,来自三十头乡的瓜农曹荣菊都要为吸引顾客扯开嗓子叫卖。不但喊哑了嗓子,还引得周边居民投诉。今年,她

再也不需要如此卖瓜了。

昨日是合肥市今夏662个临时性西瓜销售摊点正式启用的第一天,庐阳区共设有67处。在淮河路与六安路交口东侧的路边,

记者再次遇见了曹荣菊,她对今年卖瓜应该充满信心。

用曹荣菊的话说,今年卖瓜不需要叫卖,统一的“着装”也能吸引顾客。

市容管理今年打出“感动牌”

“虽然我们城管部门是负责销售点的环境卫生等管理,但是今年我们是以服务和感动来引导瓜农朋友规范卖瓜。”合肥市庐阳区城管局孙本全副局长向记者介绍了新举措。

据孙本全介绍,为每个销售点配套的设备都是政府统一购置,免费给瓜农使用。但是瓜农

必须做到不乱堆乱放和超范围经营,不乱设摊牌以及其他物品。根据要求,瓜农要凭身份证向街道市容办(所)申请庐阳区的临时西瓜摊点证,在卖瓜时必须亮证经营。既能保证本地瓜农利益,又能保证市民吃瓜放心。而临时售瓜点的选址大多在居民小区附近,最大程度方便市民买瓜。

“对不遵守约定的瓜农我们会把信誉度记录在案,而这将对他们下一年的售瓜申请会有不好的影响;同时,我们的工作人员对瓜农的服务保障做的好不好,也将直接影响到他们的综合考评范围。”孙本全告诉记者,这样的尝试有助于更好地“方便市民、服务瓜农”。

63岁老伯超市内突然倒地不起

疑心脏病导致 医生提示不要硬撑 及时给胸口按压

星报讯(记者 张威) 昨日早晨8时30分许,洪大伯和老伴一起到徽州大道苏果超市买菜,在挑选鸡蛋时,洪大伯突感胸口不适,瞬间跌倒。后送往医院抢救无效离世。

昨日中午,记者赶到事发超市,在卖鸡蛋的区域处,几名工作人员还未离开,对于刚发生的一幕,大家表示十分惋惜。据一工作人员介绍,大概早晨8点半,一对老两口拎着篮子到此挑选鸡蛋,还没等挑选几个,洪大伯突然捂住胸口说难受,要靠在货架旁休息会,谁知,还没撑多久,洪大

伯就倒地不起了。大伙看到后急忙拨打了120急救电话。

随后,记者来到合肥市第一人民医院了解到,洪大伯因抢救无效已经离世。急诊大厅内,只见一名老太太蹲坐在地上泣不成声,几名年轻男女搀扶着她也不停地流着眼泪。原来,这名老太太就是洪大伯的老伴,身边的几名年轻人均为他们的子女。据洪大伯小女儿介绍,早晨,父母出门时还询问她要吃什么菜,谁知,还没等她赶到单位就接到父亲出事的消息。

据急诊医生推测,洪大伯开

始难受时一直捂着胸口,估计是老人生前就有心脏病,因心脏病突发导致身亡。然而,洪大伯的老伴告诉记者,她老伴身体一向很好,今年63岁了还能干些力气活,平时也没发现他有心脏病。

另外,据医生介绍,突发心脏病时,病人不要硬撑,第一时间平躺着。如果家人或身边人会徒手心肺复苏术,要及时给予抢救。抢救时间越快,最后抢救回来的希望越大。如果不会心肺复苏,在患者胸口按压,也能大大保证其成活率。

合肥科技馆未来或搬到滨湖

馆长呼吁:市民在参观时,能更爱惜展品

星报讯(记者 李婉婷) 黄山路和合作化路交口的“大飞碟”——合肥科技馆,很多市民再熟悉不过。记者昨天从合肥科技馆10周岁的“庆生会”上获悉,今年,四楼的信息技术展区将进行更新改造,而在“十二五”期间,合肥科技馆或将在滨湖新区建新馆。

“现在有两套方案,一套方案是在原址扩建,另一套方案是在滨湖新区新建一个场馆。”合肥科技馆10周岁的“庆生会”上,馆长柏劲松告诉记者,“十二五”期间,科技馆预计扩新建的面积在5~7万平方米,这意味着未来的新馆面积将是现在展馆面积的4倍左右。

如果觉得科技馆搬新家还太早,别急,就在今年,四楼的信息技术展区就将抢先一步进行更新改造,将运用信息技术领域最新

的增强现实技术,给观众带来更炫更酷的全新科学体验。喜爱信息技术的大朋友小朋友们,可要拭目以待哦!

此外,柏劲松表示,希望市民在参观时,能文明参观,爱护展品,让更多人感受科普展品带来的快乐。

“有一次,在儿童展区,一个小男孩抓住一件展品,狠狠地砸向墙面。等工作人员跑上前制止时,展品已经损坏。”一位科普部的辅导员告诉记者,这种破坏展品的现象在展区里很普遍,儿童展区是破坏最严重的地方,刚开放时95%以上的展品都有过不同程度的毁坏。

该辅导员表示,虽然与前几年相比,展品被破坏的现象有所减少,但现在科技馆是免费向市民开放,展品被人为损坏的现象还是时有发生。

私吞货款30万被抓,“零口供”仍被判六年

若死不认账有用,还要证据干吗?

星报讯(夏鼎 记者 刘欢 范竹标) “死不认账”是对“零口供”案件的形象描绘。对于“零口供”案件,人们最感兴趣的是,侦查人员是如何侦办案件,并将所有证据形成完整证据链的。昨日,合肥警方通报一起“零口供”职务侵占案,其侦破内幕也随之揭开……

私吞货款30多万,被抓后“死不认账”

去年3月,安徽省技术进出口股份有限公司向蜀山公安分局经侦大队反映,公司员工胡某某在收取了伊拉克客商32万余元的货款后,竟存进了自己的私人账户。

蜀山公安分局的办案民警历经两个星期,走访公司相关部门,最终查明,胡某某在担任技术进出口公司开发一部经理期间,代表技术进出口公司与伊拉克的阿尔·莎比尔公司广州办事处订立了出口矿泉壶及吸尘器业务的合同,并违反公司的出口业务流程,私自将提单交给买方,后直接要求对方将32万余元的货款打入自己的个人账户。

2011年5月,公安机关在合肥某宾馆将胡某某及其女友抓获。

“公司卖出货物后,货款为什么会转到了你的私人账户上?”“不知道!”“作为公司的业务经理,请你把公司的两笔业务情况

说明一下。”“记不清了!”

面对公安机关的审讯,胡某某先是拒绝交代。接着又辩称,“那不是货款,是我个人找客商Dana借的,共计188万元,用于购买广交会摊位了。”

但技术进出口公司员工向公安机关回忆,胡某某确实买了个摊位,好像是10万元,但钱不是从Dana处拿的,而是从另外一名叫Meran的伊拉克人手中拿的。

证据锁链拴牢“零口供”,照判6年

为了查明案件的真相,去年7月,办案民警趁广交会召开之际,两次南下广州,在广交会上分别找到了Dana和Meran。

Dana证实,他分两次打给胡某某个人账户的都是货款,并不是借款,共计32万余元。而Meran证实,10万元是他借给胡某某,用于购买广交会摊位的。原来,借款和货款是两码事。

今年3月19日,法院经审理后认为,被告人胡某某虽然未供认犯罪事实,并辩称收取的货款用于购买广交会展位,但公安机关收集、公诉机关出示的证据完全能够互相印证,形成完整的证据链条。法院遂判决认定,胡某某犯职务侵占罪,判处有期徒刑6年,没收财产5万元。目前判决已经生效。

今起联通再次开放20元3G卡限量10万张购买

中国联通继举办“首届沃3G网购节”后,紧急筹备各项工作,今日上午10点再次开放沃3G预付费20元卡限量10万张购买。并已于28日在网上营业厅(www.10010.com)揭晓号码,用户可登录网上营业厅参与夺宝奇兵的互动活动,寻找自己心仪的号码。中国联通将在第

三轮抢购活动中随机发放20元3G卡的限量纪念版卡套888套回馈用户,获得限量纪念版卡套的用户还能获得中国联通送出的神秘奖品。

中国联通新推出的沃3G预付费20元卡之所以如此受到用户欢迎,主要因为该卡区别于以往复杂的资费方式,不再固定套餐内业

务量,即不限制用来打电话还是用来发短信,或者是3G上网,且消费门槛也创新低,每月只需20元,本地拨打0.10元/分钟,国内上网流量0.0002元/KB,加之全球领先的3G网络优势,网上购买方便快捷,深受广大用户的欢迎。网购节结束后,广大用户纷纷通过微博、论

坛、客服电话等方式强烈要求再次开放此款产品的销售。

中国联通首届以“史无前例,全民3G”为主题的“沃3G网购节”已于5月24日圆满结束。期间两次限量销售的沃3G预付费20元卡,受到用户的强烈追捧,分别在17日、22日开售当天便全部售

罄。17日首轮10万张不足22小时被一抢而光,22日开售10万张不到12小时又被抢购一空,创造了电信业乃至电商奇迹。“沃3G网购节”的成功举办不仅成为中国联通在发展电子商务道路上的重要里程碑,更是中国电信运营商向电子商务产业迈出的标志性的一步。